
Voting Data Report 9th October 2018

Hammersmith and Fulham

Results by Question

1. Why that card? Please rate your neighbourhood as a place to live? (Multiple Choice)

Percent Count

Very Good 22.22% 8

Good 33.33% 12

Okay 27.78% 10

Bad 11.11% 4

Very Bad 5.56% 2

Totals 100% 36

2. About you and where you live…Are you a: (Demographic Assignment)

Percent Count

Tenant 78.38% 29

Leaseholder 21.62% 8

Freeholder 0.00% 0

Private tenant 0.00% 0

Totals 100% 37
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3. Where do you live? (Demographic Assignment)

Percent Count

An estate 54.05% 20

A small block on a street 27.03% 10

A street property 8.11% 3

A sheltered housing scheme 10.81% 4

Totals 100% 37

4. Have you been to a Growth & Place (Housing) meeting in the last year? (Multiple Choice)

Percent Count

Yes 59.46% 22

No 40.54% 15

Totals 100% 37

Responses

Responses

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

Tenant Leaseholder Freeholder Private tenant

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

An estate A small block on
a street

A street property A sheltered
housing scheme

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

Yes No



5. How do you rate the ability of Housing staff to deal with things you report?  (Multiple Choice)

Percent Count

Very Good 8.33% 3

Good 22.22% 8

Okay 27.78% 10

Bad 19.44% 7

Very Bad 22.22% 8

Totals 100% 36

6. Do you know who your housing officer is? (Multiple Choice)

Percent Count

Yes 74.36% 29

No 25.64% 10

Totals 100% 39

7. How would you rate the cleaning on your estate? (Multiple Choice)
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Percent Count

Very Good 13.16% 5

Good 21.05% 8

Okay 28.95% 11

Bad 21.05% 8

Very Bad 15.79% 6

Totals 100% 38

8. Do you know how to report fly tipping?  (Multiple Choice)

Percent Count

Yes 50.00% 19

No 50.00% 19

Totals 100% 38

9. Do you have CCTV in your block, on your estate?  (Multiple Choice)

Percent Count

Yes 41.67% 15

No 58.33% 21

Totals 100% 36
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10. Does your CCTV make you feel safer?  (Multiple Choice)

Percent Count

Yes 65.00% 13

No 35.00% 7

Totals 100% 20

11. If you don’t have CCTV, do you think it would make you feel safer?  (Multiple Choice)

Percent Count

Yes 80.95% 17

No 19.05% 4

Totals 100% 21
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12. How would you rate the gardening on your estate?  (Multiple Choice)

Percent Count

Very Good 11.11% 4

Good 8.33% 3

Okay 30.56% 11

Bad 30.56% 11

Very Bad 19.44% 7

Totals 100% 36

13. Do you know how to report an overgrown or dying tree?  (Multiple Choice)

Percent Count

Yes 36.84% 14

No 63.16% 24

Totals 100% 38
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14. Did you enjoy today’s resident’s voice forum? (Multiple Choice)

Percent Count

Yes 89.19% 33

No 8.11% 3

Maybe 2.70% 1

Totals 100% 37

15. Was it what you expected? (Multiple Choice)

Percent Count

Yes 32.43% 12

No 40.54% 15

Not sure 27.03% 10

Totals 100% 37

16. Would you tell your neighbours about the next meeting? (Multiple Choice)

Percent Count

Yes 83.78% 31
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No 13.51% 5

Maybe 2.70% 1

Totals 100% 37

17. What could we do differently? (Multiple Choice)

Percent Count

Have more discussion time 34.29% 12

Have less discussion time 2.86% 1

Have some presentations 17.14% 6

Have more questions to focus discussions 34.29% 12

Have less questions 0.00% 0

More voting pad opportunities 11.43% 4

Less voting pad opportunities 0.00% 0

Totals 100% 35

18. What would you like to discuss next time? (Multiple Choice)

Percent Count

Defend Council Homes Unit 42.11% 16

Resident Involvement 31.58% 12

Fire Safety 26.32% 10

Totals 100% 38
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